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Ncwyor/c (TASZSZ)- 
• ,Jé Visinszkij, a szovjet kül- 
tlöúség vezetője, az ENSZ köz. 
gyűlés a. ülésszakának első tel­
jes ' ülésén, szeptember 15-én fel­
szólalásában a többi között ki­
jelentette: , ,

Mindössze másfél nőnap vá­
laszt el miniket attól _a történel­
mi jelentőségű naptól, amelyen 
l’amnindzsonban aláírták a fegy­
verszüneti egyezményt-

fegyverszüneti egyezmény 
aláírását óriási örömmel fogadta 
a világ minden népe, joggal a bé- 
ücszerctő erők győzelmét látva 
rbben a fontos történelmi -csc- 
ínénvbun. Az embcrmilliók azzal 
, reménnyel tekintenek a jövő­
re, hogy

az Egyesült Nemzetek Szerve­
zete talál magában erőt ahlioz, 
hogy visszatérjen az alapok­
mány által kitűzött útra, hogy 
teljesítse kötelességét az em­
beriséggel szemben a népek 
biztonsága és a béke biztosí­

tása terén
A közgyűlés jelenlegi üléssza­

ka elé nagy és komoly kérdések 
kerülnek. É kérdések jelentősége 
még nagyobb mértékben kiemeli 
a közgyűlés felelősséget, amely­
nek határozatai a nemzetközi te­
kintély erejével kelt hogy ren* —r--„
(lelkizzenek- Egyáltalában nem nvával majd így folytafta 
lehet kétséges, hogy ennek igen 
fontos feltétele: mindenki köte­
lezően tiszteletben tartsa a ne-rn- 
zelkózi jog általánosan elismert 
elveit.

Szú bem lehet az ENSZ es 
szervei sikeres tevékenységéről, 
ha hiányzik ez a fontos feltétel, 
ha megszegik az ENSZ alapok­
mányon épülő eljárási szabályait.

Éppen ilyen helyzet alakult ki 
azonban az Egyesült Nemzetek 
Szervezetében, amikor egy or­
szág képviselőiként olyan embe­
reket találunk a szervezetben, 
akiknek nincs sem politikai, se-m 
jogi. sem erkölcsi alapjuk kép­
viselni ezt az országot cs amikor 
ezzel széniben, a szóbanforgó or­
szág törvényes kormánya által 
kinevezett képviselőket kizárják 
az Egyesült Nemzetek Szerveze­
tének tagjai közül, olyan mester - 
séges módszerekkel, amelyek nél­
külöznek minden politikai, jogi 
és erkölcsi alapot.

Ilyen teljesen abnormis és 
tűrhetetlen helyzet alakult a 
nagy Kínai Népköztársasággal 
kapcsolatban, amelynek az Egye­
sült Nemzetek Szervezetében 
mindeddig nincsenek képviselői- 

A Szovjetunió küldöttsége 
szükségesnek tartja, hogy a 
Kínai Népköztársaság központi 
népi kormányának képviselőit 
meghívják, foglalják el jogos

ÍZ ENSZ KÖZGYŰLÉS 8. IiUSSZUKA
Visinszkij elvtárs beszéde

helyüket a közgyűlésben és 
szerveiben.

Amint a nemzetközi élet té­
nyei bizonyították, Kína távol­
léte az Egyesült Nemzetek Szer­
vezetétől nemcsak a kínai nép 
törvényes jogainak megsértése 
de azoknak a fontos elveknek is 
megsértése, amelyeken az Egye­
sült Nemzetek Szervezete fel­
épült és amelyeknek megtartás-a 
teheti egyedül sikeressé a szer­
vezet tevékenységét- 

Ez a helyzet aláássa az Egye­
sült Nemzetek Szervezetének te­
kintélyét, megfosztja attól a le­
hetőségtől, hogy kellőképpen 
hozzájáruljon a nemzetközi biz­
tonság és ,az általános béke meg­
erősítéséhez.

A koreai kérdés megvitatása a 
közgyűlés 7. ülésszakán bebizo­
nyította azoknak a kísérleteknek 
teljes alapt-al-anságát és termé­
ketlenségét, amelyek ezt a kér­
dést — Kínát figyelmen kívül 
hagyva — akarták megoldani. _

A. ,!. Visinszkij elvtárs ezután 
több példát hozott fel arra, hogy 
bár az ENSZ a Kínai Népköz- 
társaságot érintő kérdésekben a 
Kínai Népköztársaság részvéte­
le nélkül hozott határozatot, a 
kérdések rendezése érdekében 
kénytelen volt hivatalosan érint­
kezést keresni a Kínai Népköz- 
társaság központi népi korma-

A TERMELŐSZÖVETKEZETI TANÁCSKOZÁS SIKERÉÉRT

Betakarított táblákkal és bevetett földekkel köszöntik 
az országos tanácskozást a biharkeresztesi Petőfi tsz tagjai

Az elmúlt vasárnap éppen 
közgyűlésre készüllek -a bihar­
keresztesi Petőfi tsz-ben, ami­
kor megérkezett az újság, amely 
közölte a Termelőszövetkezeti 
Tanács határozati javaslatter­
vezetét. Pál Gyula munkacsa- 
patvezető olvasta tel a terveze­
tet, a tagok nagy érdeklődéssel 
és helyesléssel fogadták.

— Nem vagyunk magunkra 
hagyv.a — mondották, — újabb 
segítséget kapunk az államtól.

A határozati javaslattervezet 
lényege az, hogy tovább kell nö­
velni a termelőszövetkezeti_ pa­
rasztság életszínvonalát, jómó­
dúvá kell tenni a termelőszövet­
kezetek tagját- Ehhez pedig 
mindenekelőtt a termelőszövet­
kezetek termésátlagának és a 
közös állattenyésztés hozamá­
nak növelése, a vezetés megjaví­
tása, a szövetkezeti demokrácia 
kiszélesítése szükséges.

Hat holdon

Huszonöt holdra való trágya 
kihordását kezdik meg a napok­
ban. A gépállomás vontatóval, 
vagy gépkocsival gyorsítja a 
munkát.

Egy tagra jutó
többletjövedelem 
4500 forint a hitel 
elengedés folytán

1200 mázsa dinnye

Azt is szem előtt- kell tartani, 
hogy ez a Kínai Népköztársa­
sággal szembeni magatartás kü­
lönböző kalandok szervezésére 
buzdítja a kuomintang-klikke-t, 
aniel vek veszélyeztetik a távol- 
keleti béke fenntartását.

A Kínai Népköztársaság tá­
volléte káros hatással van az 
ENSZ olyan fontos szerveinek 
tevékenységére is, mint a gazda, 
sági és szociális tanács, a áni- 
sá.gí tan^cs több más, az
ENSZ-szel kapcsolatban álló 
kormányközi szerv, nem kor 
mánvjellegű szervezet- és szak­
intézmény.

A kínai nép törvényes jogai 
helyreállítása kérdésének meg­
oldása az ENSZ-ben nemcsak 
a kínai nép, de minden béke- 
szerető nép érdekeinek meg­

felel.
A Szovjetunió küldöttsége ja­

vasolja a közgyűlésnek, fogadja 
el azt a határozatot, amelynek 
szövegét már egy órával ezelőtt 
eljuttattam közgyűlésünk elno

A közgyűlés szükségesnek 
tartja, hogy a Kínai Népköztár­
saságnak a központi népi kor- 
mány által kinevezett képviselői 
elfoglalják Kína jogos helyet a 
közgyűlésben cs az ENSZ más 
szerveiben-"

A tsz közgyűlésén az őszi 
munkák -eddigi eredményének 
és a további feladatoknak az is­
mertetésével foglalkoztak. Jól 
halad a szántás, vetés, betakarí­
tás- 12 hold cukorrépa termését 
már be is szállították. Meg is 
érkezett már 25 mázsa 39 kilo 
cukor és 2980 forint prémium.
A burgonyaásást is befejezik a 
héten. A "hat holdas dinnyeker- 
té-szefben most szedik össze a 
termés utolját. Eddig több mmt 
1200 mázsát értékesítettek, ami 
40 forintos átlagáron 48 ezer to- 
i-infot jövedelmezett. Csupán két 
ember dolgozott üt egész nyá­
ron Tóth Sándor, aki tapaszt» t 
dinnyekertész és id Balta Imre.

Nagv gondot- fordítanak a te- 
melőszövet'kezetben _ az altat ál­
lomány fejlesztésére is. 200 kon. méter" silót készítettek edd.g 
Szívesen fogyasztják majd az 
állatok a nyers repaszelettel ke­
vert lőrékét, növekszik toh: a 
tehenek tejhozama. 87 hold ve 
tőszántást végzett eddig a gép­
állomás két műszakban dől ozo 
két traktora- Az egyik trakmi 
nyergében Budai József szovx- 
kezeti tag ül. Jo munkát kap a 
föld simán javnak rajta a Vvto 
gépék De nem döcögnek majd 
az aratógépek sem. _____

Gazdag jövedelemre tesznek 
szert ebben -az esztendőben a- 
Petőfi tagjai. Csupán előleg­
képpen 5 kiló búzát, T20 kiló 
árpát és ti forintot kaptak eddig 
a többek között- Moldván Já­
nos íogatos 30 mázsa 15 kiló bú­
zát és 7 mázsa 23 kiló árpát 
szállított -haza- Jó termést ígér 
a kukorica, abból is bőven jut 
majd a tagok háztáji gazdasá­
gaiban lévő sertések számára is.

A nagyobb jövedelemhez lé­
nyeges hozzájárulás a párt és 
kormány sok-sok segítsége. Ki­
számították, hogy csupán a hi­
telek elengedése, illetve meg­
hosszabbítása folytán egy tag­
nak 4500 forinttal növekszik ez 
évi jövedelme.

Az új tagok felvétele mellett 
a rendbontók kizárásával is szi­
lárdítja sorait a Petőfi tagsága. 
A közgyűlés úgy döntött, hogy 
zárják ki Iíonyeczki Pált, , aki 
jogtalanul eltulajdonított 281 kg 
búzát a közös vagyonból. Ko- 
nyecz-ki emellett állandóan lazí­
tott, -azt susogta egyes fclvilá- 
gosulatlan tagok fülébe, hogy 
„széjjel kell osztani mindent”- 
Ugyan ki hallgatna az ilyen be. 
szédre, amikor mindenki előtt 
egyre világosabbá válik, hogy a 
boldogulás egyedüli útja a pa­
rasztság számára a termelőszö­
vetkezeti gazdálkodás.

Bevetett földekkel
köszöntik az orszá-

Öt új taggal nőve-
kedett a létszám

A termelőszövetkezet idei 
szép eredményei vonzzák az 
egyénileg gazdálkodókat. Az év­
végi eredmények még ismeret­
lenek, de máris könnyen meg­
állapítható, hogy sokkal na­
gyobb jövedelemre tesznek szert 
a termelőszövetkezeti tagok, 
mint bármelyik egyénileg gaz­
dálkodó középparaszt- A köz­
gyűlés hozzájárult ahhoz, hogy 
felvegyék a tagok sorába Decz- 
ki Józsefet és a leányát Ilonát, 
valamint Hisz Sándornál. Szem 
iéltctően mutatja a termcloszo 
vetkezet fejlődését és a lao°,k
jólétének szüntelen növekedését 
az is hogy olyanok is kérik uj- 
rafelvételüket -a szövetkezetbe, 
akik az elmúlt évben _ kdeinek 
mert akkor úgy látták, hogy 
nem találják meg ott számításu­
kat- így vették most fel újra 
Balkus Károlyt és Déri Ibolyát- 
Velük együtt tehát öttel gyara­

podott a taglétszám.

aos tanácskozást
Bállá Imre elvtárs, a tsz elnö­

ke nemrég tért haza a mező- 
gazdasági -akadémiáról- Az ott ' 
tanultakat gyümölcsözte^ ter­
melőszövetkezetében. Javaslatá­
ra a be,takarítást úgy végzik, 
hogy felosztják a munkacsapa­
tok és egyének között a terüle­
tet. Az őszj kalászosokat — ailiol 
csak lehetséges — keresztsoro- 
s,a-n vetik. Nagy segítséget je­
lent, a Petőfi számára a sok ál­
lami támogatás, mert növeli a 
tagság munkakedvét. És egyre 
több támogatást ad a gazdasági 
vezetéshez a pártszervezet is- 
Moldván János elvtárs pártcso- 
poi'tbizalmi, — amellett, hogy 
foglalkozik a tagokkal a mun­
kahelyen is, jó munkájával is 
példát mutat. 676 munkaegysé­
get szerzett eddig és fáradságot 
nem ismerve dolgozik az őszi 
munkák sikeréért- 

Gondos,an betakarított tMaiak­
kal felszántott és bevetett föl­
dekkel köszöntik a b.-keresztesi 
Petőfi -tagjai a termelőszövetkeze­
tek és gépállomások dolgozóinak 
harmadik országos tanácskozá­
sát A tervszerű, jó munka sajat 
jövedelmüket fokozza. Az ered­
ményeik pedig újból cs újból be­
bizonyítják a szövetkezeti gaz­
dálkodás fölényét. Nem csőd; 
tehát, ha újabb hat egyénileg 
gazdálkodó jelentette be. hogy 
ha felveszik őket, a jövő gaz­
dasági évben a Petőfi tsz tag­
jaiké nt akarnak dolgozni.

Lévai Endre■

■ haidúszováti Új Kenyér kereszlssresaa vetette az eszi lábosát
■ BapWÜM» ,e jaj halad, közel jár- végzi őszi feladatát, megadja a

A jövő évi még bőségesebb ter­
més érdekében jól harcol a hajdu- 
szováti Uj Kenyér tszcs tagsaga. 
Alkalmazta a vetésnél a több. ta­
mást biztosító keresztsoros vetest. 
Az ösziárpa és a rozs mar a föld­
ben van. A vctoszantassal a jól 
haladnak, túlhaladtak tervük 60 
százalékos teljesiteset. Az istálló

trágyázás is jól halad, közel jár 
nak a 80 százalékos teljesítéshez.

A konya rí Béke tszcs földjein is 
jól haladnak az őszi munkával. Be­
fejezték az ősziárpa és a rozs veté­
sét A velőszántás több, mint 
75%-át elvégezték, az istállótrágyá- 
zási tervük teljesítésénél elérték a 
90 százalékot. Ez a csoport jól

végzi őszi feladatát, megadja a 
földnek a zsirozóját, hogy bőven 
teremjen jövőre, gyors ^ ütemben 
hordja a trágyát földjébe, korán 
végezte a vetést, hogy a növény 
megerősödve kerüljön a télbe.

A betakarítás munkájában is 
példásan dolgoznak. A napraforgót 
már leszedték, a cukorrépát ássák.

Szeptember 16-án délelőtt 
ülé;t tartottak a főbizottság cs 
a bizottságok elnökeinek megvá­
lasztására.

A közgyűlés ezután teljes ülést 
tartott, amelyen megválasztották 
a hét aleliiököt, akik a korábban
megválasztott, bizottsági «lnök-

I szeptember 16-i ülés
kel együtt a közgyűlés főbizottsa-

‘a közgyűlés titkos szavazas­
sa! az Egyesült Aüamo'k a 
Egyesült Királyság, hranctaot- 
szág a Szovjetunió, Mexiko, Iz­
rael’ valamimt- a kuomintan0is- 
ták 'képviselőjét választotta mco 
alclnökkc,

<1 éMs miért nem végzi a veteánlás! a sárámli és liagosi határban ?
" .................... .. . „„„ SP került ,i földbe, még mindég 6 gep all. mert ros

A konyári cs szováti határban 
jó eredményeket értek el a Vj 
szántás végzésében nagy ®jru m 
ken a vetést is befejeztek, de nem 
dicsekedhetnek ilyen jo eredmé­
nyekkel a sárándt halaiban,_ahol 
a Dózsa földjein a gepat omas ® 
vetőszántásnak meg csak 4 szaza 
ékét végezte el. A hajduba^s 

Szabadság földjén is csak 19 sza 
zalék a vetöszántas, arpa es rozs

még egy szem se került a földbe.
A gépállomás felelős a szövetke­

zeti földek terméshozamainak eme­
léséért. Nem teljesíti felada­
tát a hosszúpályi gépállomás. — 
A szövetkezetek nem tudnak idejé­
ben vetni, mert a gépállomás nem 
szántja fel földjeiket idejében. A 
gépállomás munkáját alaposan 
meg kell javítani. Tűrhetetlen, 
hogy a gyors őszi munka idejön

még mindég 6 gép áll, mert rosz- 
szul javították ki, vagy helytelen 
kezelése következtében rongálód­
tak meg.

Ideje, hogy alapos műszaki vizs­
gálatot tartson a gépállomás! igaz­
gatóság ezen a gépállomáson és 
nézze meg a főgépész munkáját, ho­
gyan gondoskodik a gépek idejé­
ben való javításáról, ellenőrzi-e 
gondosan a traktoroso-m!
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Megkezdődött a Második Békekölcsön 
kötvényeinek harmadik sorsolása

Csütörtökön délután többezer. 
lőnyi csepeli dolgozó jelenlété- 
|)en megkezdődött a. Második 
Békekölcsön 3. sorsolása a cse- 
jpeli sportcsarnokban-

A sorsolás előtt neves fővárosi 
5'! ti vészek — K allay bereue, Tol- 
pay Klára, Ráthonyi Róbert és a

NYERTEK
0753

Harsányt együttes .
látták ' a megjelenteket, majd 
Mátyus Árpád pénzügyminiszté­
riumi osztályvezető, a sorsolási 
bizottság elnöke mondott beszé­
det. . .

Az első sorsolási napon kisor­
soltak öt darab 50.000 forintos

szórakor- nagy nyereményt, 10 drb 25.000,

30 EZER FT.OT
0070
0591
3352

0707
04.56
0646

3852 
5153 0301

25 EZER FT-OT NYERTEK
0185 017S 3357 0781
0366 0196 5197 0648
1828 0616 5809 0259

EZEK FT. OT NYERTEK10
0074
0172
0421
0739
0944
1246
1303
.1400
1613
2081
2242
2534
3482

0475
0309
0423
0223
0489
0831
0639
0545
0735
0563
0350
0875
056S

3496
3963
4045
5065
5703
5SC8
5953
6592
6602
0662
6747
6843
7170

0537
0823
0908
0430
0570
0021
0186
0211
0876
0876
0169
0752
0398

3310
3539
355-2
3560
3606
3665
3676
3760
3867
3940
5240

301—400 
101—200 
001—100 
801—900 
401- 500 
601-700 
401—500 
501—600 
201-300 
701—800 
601—700

5283
5309
5720
5863
6091
6580
6623
6690
6904
7.164

701—800
201—300
201—300
201—300
101—200
301-400
701—800
101—200
001-100
201—300

300 FT.OT NYERTEK
(Sorozathúzással.)

5 EZER FT-OT NYERTEK

0011
0047
0074
0076
Vili
0127
0130
0159
0172
0185
0300

SOil—400 
901 1000
401- 500 
701 800 
60: 700
301—400 
701 800 
200 -300 
301 400 
101—200 
401-500

oon 0351 3096 0180 0302 001—100
0047 0919 3138 0860 0330 901—1009
0127 0363 3179 0740 0366 101—200
0130 0738 3198 0957 0406 901—1000
0159 0278 3357 0766 0421 4.01—500
0302 0088 3471 0737 0448 401-500
044S 0462 3473 0762 0509 201—300
0522 0057 3478 0065 0522 001—100
0529 0494 3508 0135 0524 601-700
0613 0958 3508 0614 0529 401-500
0647 0242 3672 0638 0590 104—200
0682 0810 3679 0821 0591 401- 500
0724 0135 3770 0040 0613 901 1000
0844 0451 3775 0698 0647 201-300
0851 0877 3786 0191 0663 101—200
0951 0996 3801 0242 0682 801—900
1004 0910 3809 0132 0724 101-200
1085 0757 3895 0837 0739 204 -300
1096 0463 3920 0067 0783 501—600
1275 0722 3926 0195 0827 701 - 800
1326 0812 3934 0502 0844 401—500
1328 0396 4053 0232 0351 801- -900
1332 0883 4063 0784 0866 101 200
1451 0432 4073 0137 0923 601 700
1594 0350 4085 0854 0944 401—500
1888 0002 5003 0149 0951 901-1000
2066 0196 5071 0549 0990 001-400
2100 0333 5080 0999 1004 901 -1000
2119 0265 5253 0567 1017 301—400
2184 0584 5446 0452 1085 704 800
2191 0774 5529 0203 1091 801 -900
2341 0917 5540 0114 1098 401 500
2378 0173 5551 0248 1099 301—400
2389 0469 555-3 04.22 1113 90.1—1090
2422 0629 5587 04.11 1143 301 400
2423 0203 5602 0022 1248 SOI 900
2471 0433 5733 0605 1275 701- 800
2540 0096 5955 0503 1282 301—400
2639 0136 6007 0966 1309 601—700
2688 0297 _ 6094 0175 1314 701-800
2850 0327 6559 055-1 1326 801 900
2859 0920 6592 0159 1328 301—400
2892 0593 6669 0757 1332 801—900
2947
2996

0249
0460

7154 0991 1400 501—600
1407 401—500

EZER FT.OT NYERTEK
(Sorozath úzáseai.)

0579
0921
0991
1354
1565
2380
2497
2503
2773
3061

901—1000
001—100
401—500

901—1000
401—500

901—1000
701—800
401—500
001—100

901—1000

"3111
3237
3373
3587
3876
4048
5060
5227
5684
5975

101—200 
801—900 
501—600 
201—300 
701—800 
501—600 
001—100 
301—400 

901—1000 
701 -800

500 FT.OT NYERTEK
(Sorozathúzással.)

0027 701—800 1482 801- -900
0047 701-800 1545 001—100
0139 501-600 1562 001—100
0148 001--100 1895 201—300
0202 301-400 2497 201 -300
0375 401-500 2497 501—600
0521 901- 1000 2593 001—100
05-75 001—100 2667 801—900
0771 701—800 2853 90.1 -1000
0838 801 -900 2870 001--100
0866 901—1000 2954 201—300
0958 001—100 2955 201 — 300
1084 801-900 3157 701—800
1329
1350

901—1000
701—800

3171 801 - 900

1451
1481
1594
1613
1771
1818
1828
1837
1888
2007
2023
2066
2081
2100
2119

401—500 
901 1000 

301-400 
701—800 
201 300
601- 700 
601—700 
101-200 
001—100 
501—600 
101-200 
101—200 
501—600 
301-400 
201300

2170
2184
2191
2199
2238
2242
2266
2341
2378
2389
2422
2423 
2465 
2471 
2481 
2492 
2523 
2534 
2540 
2639 
2688 
2700 
2792 
2837 
2850 
2859 
2865 
2892 
20114 
2947 
2996 
3001 
3096 
3138 
3179 
3198 
3221 
3271 
3316 
3352 
3357 
3374 
3171 
3473 
34.78 
3482 
3496 
3508 
3508 
3557 
3582 
3872 
3679 
3698 
3770 
3775 
3786 
3801

4063
4085
5003
5065
5071
5080

701—800
801-900
101—200
401—500
501.-600

901-1000

601-700 
504- 600 
701-800 
501-900 

801—1000 
30U—400 
401—500 

901—1000 
101—209 
40.1 500 
601—700 
201—300 
001—100 
401-500 
501-600 

901—1000 
501—600 
801—900 
001—100 
101—200 
201—3C0 
704—800 
501-600 
501—600 
301—400 

901-1000 
601—700 
501-600 
501—600 
201—300 
401—500 
501—600 
101—200 
804—900 
701-800 

901—1000 
301—400 

901-1000 
901-1000 

604—700 
701—800 
301—400 
701-800 
701-809 
001—100 
501—600 
501 - 600 
101—200 
601—700 
701-800 
801—800 
601—709 
801—910 
201—300 
001—‘100 
601-700 
401—500 
201—300

5084 901—1000 
5153 301-400

001—200 
501—600 
101—209 
501—600 
401-500 
601-700 
201-— 300 
101—200 
201-300 
401—500 

901-1000 
401—500 
201—300 
001-100 
501-600 
601 - 700 
601—7C0 
001100 
201—300 
401—500 
701—SCO

5193
5253
5384
5445
5446 
5497 
5529 
5540 
5551 
5553 
5563 
5587 
5589 
5602 
5703 
5733 
5755
5808
5809 
5836 
5893

Az őszi talaj műn kában első 
a beréttyóújíalusi gépállomás

12f darab 500U forintos nagy 
nyereményt, továbbá 2000 darab 
1000 forintos, 5000 darab 500 fo­
rintos, 20.000’ darab 300 forintos 
nyereményt és 10.000 darab tör­
lesztést.

5914 001—100
5918 301—400
5953 001—100
5955 501—600
6007 901—1000 
6065 201-800
6080 501—600 
6094 101—200
6512 501 -600
6538 001100
6559 501—600
6592 101-200
6592 201- 300
6802 801 - 900
6336 801- 900
6357 901—1000 
6362 801—800
6689 701—800
6570 801—900
6703 801—900
6747 10.1-200
6754 601—700
6790 301 -400
6843 701—800
6874 8011—900
6878 601-700
7154 901—1000 
7170 801—909
7183 701-800

A legutóbbi értékelés adatai sze­
rint megyénk területén az őszi ta­
lajmunka végzésében a berettyó- 
újfalusi gépállomás érte el a leg­
jobb eredményt: 35.1 százalékot. 
Jól dolgozik a bagotapusztai gép­

állomás, ahol 34 százalékos az 
eredmény.

Nagyon gyenge az eredménye a 
tiszacsegei gépállomásnak, tervét 
9 százalékra teljesítette, így kullog 
a balmazújvárosi is, ahol 9.8 szá­
zaléknál tartanak.

JÖJJETEK BA IV YA SZÍV A K !

200 FT NÉVÉRTÉKBEN

3809
3332
3833
3835
3852
3895
3920
3926
3934
3963
4045
4053
4073

101-200 
601—709 

901- 1090 
301—400 
701-800 
801-900 
001-100 
101—200 
501-600 
801—900 

901-1000 
201-300 
101—200

0061 201—300 2721 101—200
0216 001—100 2735 901—1000
0263 501—600 2743 901—1000
0281 401—500 2758 801—900
0317 101—200 2909 801—900
0350 701—800 2913 601—700
0353 201—300 2927 301—400
0357 701—800 2962 601—700
0415 401—500 2965 901—1000
0418 101—200 2973 801—900
0430 701—800 3083 901—1000
0636 401—500 3198 201—300
0676 001—100 3224 901—1000
0856 401—500 3291 701—800
0882 801—900 3306 001—100
0896 701—800 3398 601—700
0966 801—900 3402 301—400
0981 801—900 3424 501—600
1072 301—400 3565 001—100
1121 601-700 3768 701—800
1193 401—500 3777 401—500
1310 401—500 3805 101—200
1384 201—300 3806 801—900
1540 801—900 3831. 401—500
1583 301—400 3902 601—700
1609 401—500 3947 801—900
1647 801—900 4005 401 -500
1656 701—800 4092 901—1000
1789 001—100 4096 601—700
1801 001—100 5043 101—200
1850 201—300 5062 701—800
1861 001—100 5099 401—500
1946 301—400 54 3 0 101-200
1956 101—200 5141 701—800
1971 201—300 52,24 901—1000
1986 501—600 5311 501—600
2086 901—1000 5339 501-600
2112 401—500 5363 101-200
2284 001—100 5474 301—400
2305 201—300 5575 801—900
2359 501—600 " 5645 201—300
2367 001—100 5799 001—100
2419 801—900 5889 001—100
2422 201—300 5-943 001—100
2458 701—800 6102 101—200
2542 901—1000 6568 501—600
2601 001—100 6618 901—1000
2634 201—300 6669 201 -300
2647 401—5-00 6674 401—500
2717 001—100 6880 001-100

A fenti gyorslista közvetlenül
,a húzás után készült esetleges
számhibákért felelősséget nem

Harminc éne dolgozom a do. 
rogi XI11. aknában. A magam 

enyerén élek azóta. Hem volt 
más célom akkoriban, mint az, 
hogy egyik napról a másikra, át­
vergődjek. Nagyon nehéz volta 
megélhetés és mellé az árvák 

cservel is vállalnom kellett: 
nem ismertem a szüléimét. Elu­
nté nehezen ment és sokan pró­
báltak elriasztani, hogy nem jó 
dolog a bányászai, kevés a leve­
gő. sötéf és félelmetes az akna, 

ercncsétlenség ér. Bíztam a 
jószerencsébenJ meri másból 
nem is igen meríthettem volna, 
eményt. Átküzködlem a múltat. 

A. felszabadulás után kezdet­
leges szerszámokkal láttunk 
munkához. Nehezen ment. de a. 
miénket, a mi fekete aranyun­
kat bányásztuk s ez a indát 
megsokszorozta erőnket.

Kemény, küzdelmes, de szép 
a mai báityszélet. Az egész nép 

eretete, megbecsülése kíséri 
munkánkat. Ezt saját sorsom 
alakulásán is iapaszbaUiotfam 
Igyekeztünk becsülettel dolgoz, 
ni. 1978-ban a mi brigádunk 
nyerte ej, az akkori versenyidő 
szak első helyezését. Fejenként 
1000 forint jutalmat kaptunk..' 
későbbiek folyamán még iöbbiz. 
ben részesültünk pénzjutalom 
ban, dicséretben.

1950-ben kaptam meg n szto 
hanovisla oklevelet. akkor a Ma. 
gas Tátrában üdültem U napig. 
Csodaszép volt az a külföldi 
üdülés, mindig emlékezetemben 
mamid. Ezenkívül voltam már 
Lillafüreden, Hévizén és Hajdú­
szoboszlón. Ez évben fizetéses 
szabadságomat Galyatetőn. Im- 
zánk legszebb üdülőhelyén töl. 
lőttem. 'Hadd írjam le: vala­
mennyi bányásznál; módjában 
áll. hogy ugyanezt elérje.

vállalunk.

Jól keresek, nem okoz gon­
dot a megélhetés. 1500—2000 fo­
rint körül van a havi fizetésem. 
Nyolc órát vagyok lent a bányá­
ban, utána lefürdőm és elme­
gyek moziba, a kuUi'irotthonbu 
könyvtárba, vagy a billiard 
terembe.

A harmadik bányásznapon a 
Magyar Népköztársaság Elnöki 
Tanácsától műn kaié rdemrendet 
kaptam, öt évre. szól ez a /dilin 
tetcs. Hűségjutalmat eddig két­
szer adott kormányzatunk. Egy 
Ízben 1100 forintot', másik alka­
lommal pedig 1700-at. Most, 
hogy a sztahanovistáknak in­
gyen jár a díszegyenruha, visz. 
szpfizetik az 1200 forintot is. 
Merj ennyibe került a ruha el­
készítése.

Napról-napra szebb a bánya, 
szók munkája. Korszerű gépek­
kel dolgoznák-, A fiatal, új mun­
kaerőkét tapasztalt, ügyes vá­
járok tanítják. hogy nőnél előbb 
szakembereivé váljanak új mes. 
térségüknél.’. A legényszálláson 
tisztaság, fürdő, rádió, szórako­
zási tehetőségek várják őket.

A kormányprogramul meg. 
valósításához, re több kenyérhez, 
a több villamosenergiához, a 
több ruhához több .izén is kell. 
Munkaerőre van szüksége a do­
rogi VlII-as aknának, Pécsnél;, 
a bányászatnak. A magam _ és 
bányászlársaón nevében hívok 
minden falusi fiatalt, dolgoz<I 
parasztot, jöjjetek bányásznak, 
segítsétek termelni az ipar kc- 
nyenét, éti ,régebbi bányászok 
szeretettel várunk benneteket és 
ígérjük’, hogy gonddal, türelem­
mel. foglalkozunk veletek, hogy 
nemsokára fi is jó bányászok, 
kiváló szakemberek, sztaha.no. 
visták legyetek!

Daróczi Lajos.

Adenauer levelet küldött 
Bidault francia külügyminiszternek
Adenauer szerdán levelet jut­

tatott el Blankenborn bonni kül­
ügyminisztérium! főtiszt viselő
útján Bidault francia külügymi­
niszterhez,

Adenauer a levélben javasolja 
Bidaulifnak, hogy október elején 
folytassák a Saar-kérdésse] ikáp­

ol atos ez év májusában meg­
szakadt nyugatnémet-francia 
tárgyalásokat-

Beavatott, körökben úgy tud­

ják, hogy Adenauer a választá­
sok után Dulles utasításának 
megfelelően kész lemondani a 
német Saar-vidékről és elfogad­
ni a Saar-kérd-ésnek a francia 
kormány számára külpolitikai 
, sikert" jelentő megoldását, ha 
a francia parlament m.ég 1 boti­
ban ratifikálja az úgynevezett 
európai védelmi közösségről szó­
ló szerződést.

B targem betakarításával Igyekezni kell
Az esők miatt nagyon igyekezni 

kell a burgonya betakarításával, 
mert az ázott talajban a burgonya 
tovább hajt, apró gumókat fejleszt 
és ezzel rontja a már beérett bur­
gonya minőségét. Tudják ezt Nagy­
iétán. igyekeznek is érett burgo- 

A község dol-nyájuk felszedésével.

fi

gozó parasztjai már betakarították 
a termést.

Ujlétán már lassú a beta ka r íí á 7 
munkája. A határban közel 400 
hold napraforgó várja a betakarí­
tást. Mire várnak az újlétaiak?
Azt akarják, hogy a veréb csépelje 
ki a gazdag napraforgó termést!

imerikai »semleíró 
as Egyesült ÁHantok gazdasági helyseiéről

áru halmozódott fel, a vásárló­
képesség csökkenése következté­
ben. A vállalkozók hangulata 
egyáltalán nem bizakodó és a 
vállalatoknál alkalmazott mun­
kások száma júliusban alacso-

Drew Pearson, az amerikai 
„Daily Mirror” szemleírója rá­
mutat arra, hogy az Egyesült 
Államok gazdasági életében fe­
szültség jelei észlelhetők.

,,A Fehér Ház tanácsadói gaz­
dasági kérdésekkel kapcsolat­
ban felhívták az elnök figyelmét 
— írja. — hogy a kereskedelmi 
minisztérium optimista nyilat­
kozata ellenére az áruházak áll­
ványain hatalmas mennyiségű

JÉl,

nvabb voll, mint 1919 július óta 
bármikor-”

Eddig — írja Pearson — a ta­
nácsadók semmi konkrét javas­
latot nem tettek a helyzet megl 
változtatása érdekében.

Jbm

„ZlSZ-iteiva“ hűtőszekrény gyárfásának {okozása
A moszkvai 7ASZ gépkocsigyár gyártmányai közül a pe­

kingi és a bécsi iparkiállításon, valamint, a lipcsei vásáron ki­
állították a jZISZ-Moszkua” háztartási hűtőszekrényt is- Ez a 
hűtőszekrény' mindenütt nagy elismerést keltett. A gyár dol­
gozói a múlt évben másfélszer annyi hűtőszekrényt gyártottak. 
mint 1951-ben, az idén pedig további húsz százalékkal növelik 
termelését. A jövő év végén a gyár áttér a hűtőszekrények fu­
tószalagon történő gyártására.

Eladók nélküli boltok egy hclgár ía'yiian
A balisi termelőszövetkezet 

tagjainak kezdeményezésére a 
faluban nemrégiben három bolt, 
nyílj meg. A hollókban nincsenek 
eladók. Az üzlet bejáraidnál a 
vevőt a következő felirat várja: 
,AX EMBER KULTÚRÁJÁNAK 
FOKMÉRŐJE'’. Egy ilyen kis 
boltot nyitottak n falusi tanács- 
ház mellett és a szövetkezeti ud­

varban. Ar áruk melleit cédulán 
vannak feltüntetve az árak. Az 
asztalion egy doboz van. A vásár­
lók a dobozba teszik a pénzt. A 
vevők maguk választják ki a 
szükséges árut: a cigarettát. <1 
cukorkát, a jégbehülöti limoná­
déi. a gyufái. ív különböző süte­
ményeket, a borítékot, a helye, 
get stb.

Bairn H-ZÚjvJ
őszén
v/aporodott, I
ezrei léPtei
dás útjára.
községben 
politikai ni 
pártizervcKd 
l;a: szívósat)I

•’aiá munkál
kellene veg| 
dot kellene P 
dolgozóira, 
vt íőmunkará 
figyelemmel I 
kellene ügyi 
,iveit. Sztál|
bennünket
szóló törte =1
szédében.
mezőgazdái
... nem <1 

véli a /ef“4 
daság térni 
tiem növeli] 
:elő szerei 
jelvirdgozm 
Ez azonban
Balmazújvál
zcli község] 
0 tanács ip 

Először i 
l ói, hogy ij 
vei, téiévvj
lett hibákj 
ivekről a II
jaí, mint I
a vezetöséj 
kérik a kif 
két fülekre 
nek megöli 
berek cg! 
csak pusiii 

Persze a 
re sem a L 
a tanács i|
— igyeksl 
,ket a bibi

Orvj
Kétséfj 

nemlörődd 
fi a tszej 
ivekről i! 
pártbizott] 
a tanác.- 
la. Ilyenéi 
típusú t-|
60 kh- fí
tudomásai 
voltak dj 
gyei tan® 
portjánál,!
- hogy i 
jenek a I 
elintézést! 
ügy, meri 
n a"k a 1 i 
után is 
adást éJ 
két- Igazi 
ez súlyos 
történt il 
II. típusi 
ha miatti 
csoportjai 
sa szerin] 
z aért ék ej 
amellyel 
kötelesei!

Altaláil 
hogy a[
pitott vl
le és ezl 
te a tsa 
típusú ti 
ról iartf 
dinnye 
kczébenl 
elismeri! 
melvénjl 
kapták 
nvagsájJ 
A dolgf 
pen a >1 
be vevi 
lyi tani 
sí és m| 
falvai.

meg a
Hát

solja ,| 
ezek al 
n vi] vári 
tanács«
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ílső 
I más

zázalékos az

' eredménye a 
hiásnak, tervét 
[ette. így kullog 
s, ahoi 9.8 szá-

I h!

Irt okoz gun.
1 1500—WHO ío- 
|tuut fizetésem.

lent a bdmjiL 
p/it és elme- 
KuUúrott honba 

a billiárd

gyásznapon n 
I- mséig lynvki 
pi ■■rdernrendet 
tói ez a iJv'm- 
yil eddig ket- 
jiyza/unk. Egy 
l/i másik nlkci- 
III 00-n t. Most, 
tvistáknak in. 
\ycnruha, visz.

forintot is. 
ült a ruha el-

:cbb n hányó, 
orszerü gépek- 
f'wAal, élj mun- 
h. ét gyes vei- 
•gy m'nél előbb 
'.junak élj tnes, 
legéngszálláson 
rádió, szórako- 
tárják őket. 
igrainm meg.
óbb kenué rím 
[energiához. a 
ib .izén is kell. 
szüksége, a dó­
dnak. Pécsnek, 

A maijain c; 
tevében hívok
iatalt, dolgozó 
>k bányásznak, 
ni az ipar kr- 
bbi bányászok 
v benneteket és 
ndded. türelem.

veletek, hogy 
jó bányászok, 
reiz, sztahano.

Daróczi Isijos,

|i)tí
ízt érnék
|ier a vá.a-vtá- 

utasításának 
lemondani a 

Iríij és elfogad- 
livk n francra
hí kiíl politiVcaí 
hncgoldá'át, ha 
pent még 1953- 
pz úgynevezett 
[közösségről szó-

hezni keli
pír betakarították ‘

Isú a betakarítás 
Irhán közel 400 
tárja a betakarí-
laz tíjlélaiak? ...
[a veréb csépelje 
(forgó termést!

iák" fokozása
közül a pc- 

i vásáron ki- 
nyt is• Ez a 

A gyár előt­
tit gyártottak, 
ékkai növelik 
zekréiujek ju-

a'tilian
mellett cédulán 

pc az árak. A z 
lj: van. A vásár.

a pénzt. A 
Ulaszfjak ki a I n cigarettát, a 
lehűtött Unwind. 
] különböző Silte. 
Vtékot, a bélije.■
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Balmazújvároson^
őszén a.

balmazújvárosi pártbizottság és tanács 
nocsak megállapítást tegyen, 

hanem segítse a tszcs-k munkáját
a múlt év 

íszcs-k száma igen meg- 
.v.'iporödott. dolgozó parasztok 
„Vre! léptek a tarsasgazdalko- 
Ps útjára. Ezzel megnőttek a 
községben a követelmények a
nolihkai munkában. A helyi 
iiárózerveknek, tanácsnak sok- 
L szívósabb, magasabb szinvo- 
' iú munkát kellett volna és 
kvlleue végezni- Fokozott gon­
dot kellene fordítani a község 
■inigozóira, tömegek közötti ne- 
eiőmunkára. Sokkal nagyobb 

i»\elemmel és gondoskodással 
kellene figyelni a dolgozók ige- 
„veit Sztálin elv társ arra tanít 
bennünket ..A falusi munkáról” 
vzóió történelmi jelentőségű be­
szédében hogy a szocialista 
mezőgazdaság megszervezése-

.nem csökkenti, hanem nu- 
;;e,V a feladatainkat q mezőgaz. 
dnság (erén, nem csökkenti, ha­
nem növeli a kommunisták ve. 
-dS szerepét a mezőgazdaság 
jclvirágoztaldsának éggében”. 
Ez azonban nem tapasztalható 
]:., [ n í :í z ú j város tcrmclöszövetke- 
zeti községben, sem a Párt. scm 
a tanács munkájában.

Először is beszélnünk kel! ar­
ról, hogy már régen — egy év­
vel' félévvel ezelőtt — elköve­
tett hibákat, sérelmeket, ame­
lyekről a különböző tszcs-k tag­
jai, mint sérelemről beszélnek, 
a vezetőségek sorra felvetettek, 
kérik a kiigazításukat, sorra sü­
ket fülekre találnak, nem nyer­
nek megoldást, s emiatt az em­
berek egyre bizalmatlanabbal 
csak pusmognak egymás között.

Persze az ellenség, — amely­
re sem a pártszervezetek, sem 
a tanács nem fordít elég gondot 
— igyekszik megnvergelni eze­
ket a hibákat.

Orvosoiaüan sérelmek
Kétségkívül egész sor hiba, 

nemtörődömség van, amely sér­
ti a tszcs-iagok érdekeit, ame­
lyekről jöbbé-kevésbbé tud a 
pártbizottság, s különösen tud 
a tanáé?, és’ nem segítenek raj­
ta. ilyenek pl.: az Alkotmány 11- 
Típusú tszcs földterületéből kb.
GO kh. föld hiányzik. Ezt már 
tudomására hozták a tanácsnak, 
voltak ebben az ügyben a me­
gyei tanács szövetkezeti cso­
portjánál, onnan cl-küdték őket,
— hogy nem tartozik oda, men­
jenek a járási tanácshoz, — de 
elintézést még ma sem nyert az 
ügy, mert az Alkotmány tagjai­
nak a GO kh. hiányzó tőidet 
után is teljesíteni kellett a be­
adást és egyél) kötelezettsége 
két- Igaza van a tagságnak, hogy 
ez súlyos sérelem és ebben nem 
történt intézkedés. A Haladás 
li. típusú tszcs-nek hasonló^ hi­
ba miatt — a tanács begyűjtési 
csoportja vezetőjének kimutatá­
sa szerint — közel 50 mázsa bú­
záért éket kellett befizetnie, 
amellyel lényegében nem voltak 
kötelesek.

Általános sérelemnek tartják, 
hogy a rendeletekben megálla­
pított vízkárt nem számították 
'e és ezzel is súlyos sérelem ér­
te a tszcs-ket- Ä Táncsics Hí. 
típusú tszcs-nek még a múlt év­
ről tartozik a MEZÖKER 40 q 
dinnye árával és hiába van a 
kezében a tszcs-nek az átvételi 
elismervény, a leszállított ter- 
melvény árát még mindig nem 
kapták meg- Felháborító ha­
nyagság és nem 
A dolgozó tömeg 
sen a tszcs-k érdekeinek semmi­
be vevése és ezért felelős a he- 
yi tanács is. kiváltképp a járá­

si és megyei tanács illetékes osz- 
úlyai.

csinyján — a 'tszcs-k munkájá­
hoz, hanem vizsgálni, közvetlen 
alkotó segítséget keli nyújtani, 
vezetni kell ezt a nagyszerű és 
fontos mozgalmat. Nem elég 
csak az állampolgári és törvé­
nyes kötelezettségeket betartat­
ni. fontos, hogy az egyének és a 
tszcs-k egészének legkisebb ér­
dekeit is megvédelmezzék.

Komoly az ellentét, rossz az 
együttműködés a tszcs-k és a 
gépállomások között- Az önfejű, 
tervszerűtlen munka eredmé­
nye, hogy a szeptember 1-re 
szerződésbe foglalt munkákat 
még lényegében meg sem kezd­
ték- Pl.:" a bab, a borsó, köles 
legtöbb helyen még csépeld Ica, 
a gépállomás nem hajlandó erre 
csak egygepet kiállítani (áll ifi- 
ag a megyei tanács rendeleté­

re). Ebből is súlyos káruk szár­
mazik a tszcs-knek. A napokban 
küldött egy átiratot a Magter­
me] lepi Vállalat a, tszcs-knek, 
amelyben arról értesíti, ha a 
babot szeptember 15-re jaem szál­
lítják be, mázsánként 50 forint­
tal kevesebbet fizet (levonja köt­
bér címén). Emiatt csak a lan- 
csics 111. típusú t^zcs közel oö()) 
forintot veszít, pedig mar több 
mint két bele kazalban áll a bab- 
termés. Sőt a gépállomás veze­
tősége olyan csekély kívánságot 
sem hajlandó teljesíteni hogy 
a bab borsó csépléséhez fa (lob- 
sínt alkalmazzon, mert ez. lénye­
ges dolog a minőség szempont­
jából. De ez úgy latszik mit sem 
számít a gépállomásnak. I edig 
., balmazújvárosi AMR is mid 
hivatott, hogy a politikai scgil- 
svg mellett a legmesszebbmenő 
technikai segítséget is nyújtsa a 
fejlődő szocialista mezőgazda­
ságnak cs egyre jobban bizony­
sánál- adja annak, hogv a trak­
tor és a modern mezőgazdasági 
nőnek alapvetően megkönnyítik 
f’dolgozó parasztok étefét, mun­
káját-

A sok sérelem, elégtelen in­
tézkedés, előre nem látás, a 
helytelen vezetésből eredő hi­
bák elégedetlenséget okoznak s 
aztán az ellenség ezeket, igyek­
szik kihasználni. A párt, és a 
kormány nagy jelentőségű ha­
tározatát úgy igyekszik magya­
rázni, hogy azzal félrevezesse a 
termel őszövetkezetek paraszt­
it _ akik közül most többen 
i akarnak lépni a szövetkeze­

tekből esetleg pillanatnyi vagy 
vélt sérelmük liangoztatasaval.

a politikai munkát, a termelés 
savát, borsát elhanyagolta. Szin­
te hihetetlen, de a valóság az, 
hogy a község 7 termelőszövet­
kezeti csoportjában nemhogy 
pártszervezet, hanem egyetlen- 
párttag sincsen. Milyen politikai 
munkát végzett hát a pártbi­
zottság, hogyan készíthetett, így 
munkatervet és milyen ,a párt 
tömegek közötti munkája? Nem 
hihető, hogy a szóbanforgó 7 
tszcs-bcn ne lenne egyetlen élen­
járó dolgozó sem, aki méltó és 
alkalmas a párttagságra- _ Bizo­
nyosan vannak ilyenek. Gondo­
sabb. odaadóbb munkával meg 
lehet tehát alapítani a pártszer­
vezetei. Hogy a pártszervezet, 
munkája következtében a ter­
melőmunka is nagyobb eredmé­
nyekkel járjon,

Fábián Sándor.
(Folytatása holnapi számunk, 

hun következik.)

Bokor Pál sstlmadása
Bokor Pál 18 holdas hajdúszobosziói középparaszt a haza iránti 

kötelezettség pontos teljesítője. A Meződülő 8. szám alatti házának 
udvaráról sokszor gördült már ki a szekér, hogy a begyiijtőhely felé 
vigye az államnak eső részt. Élenjáró gazdának ismerik Bokor Pált. 
aki szorgos művelője a földnek. Most, a szeptemberi jó idő minden 
percét kihasználja. Friss barázdák és egy holdon a földben lévő őszi- 
árpa magja is hirdetője szorgosságának. A jövő héten az őszibúza 
vetésére kerül sor nála.

Lelkesen olvassa az új begyűjtési rendszerre vonatkozó határoza­
tot. „A terménybeadásnál mintegy 10 százalékos csökkenési ír elő a 
javaslat“ — mondja, majd kisvártatva folytatja:

— Nekem is nagy könnyebbséget jelent. Ha csak a búzánál v— 
szem, ez évben 33 mázsa 13 kilót kell beadnom, a jövő évben viszo 1 
3.13 mázsával kevesebbet. A jelenlegi árat figyelembevéve szabad­
piacon a különbözeiért több mint 940 forintot kapok. Aztán vehetjük 
a tejbeadás mérséklést is. Az is jelentős. Egy tehén után 1210 liter a 
beadásom — egész évre számítva. Az új begyűjtési rendszer szz, t 
több mint 240 literrel kevesebbet kell beadni, ami igen jelentó . 
második tehén után pedig megszűnik a beadás. Ez engem is meggon­
dolásra készleteit — kedvet kaptam és elhatároztam: jövőre veszek 
még egy tehenet.

A párthatározat előttünk, dolgozó parasztok előtt is világos, 
ezentúl három évre állapítják meg a beadási kötelezettséget s ezt 
időközben nem lehet felemelni. Ez azt jelenti, hogy tudunk tervezni 
_ lervszerűbben gazdálkodhatunk a földeken.

Bokor Pál nemcsak egyedül van a tervezgetésben. sok hajdú­
szobosziói egyénileg dolgozó paraszt gondolkozik már azon, hogy 
az új begyűjtési rendszer nyújtotta kedvezmények után mivel erősít™ 
gazdaságát.

Százmillió limitéi a debreceni szülészeti osztály bővítéséig
A kormányprogramul 100 mil­

lió forintot fordít — a tervsze­
rin li összegeken felül — a dol­
gozók egészségügyi, munkavé­
delmi és balesetvédelmi beruhá­
zásaira- A százmillió forint ki­
sebb-nagy óbb összegekben jut 
el hazánk városaiba, községeibe. 
Ezek a forintok gazdagon kama­
toznak mert sok-sok dolgozo 
-életkörülményein, munkaviszo­
nyain segítenek. A kormány- 
programra keretében Debrecen­
ben az egyik legjelentősebb 
egészségügyi beruházást a való­

si kórház szülészeti osztályának 
bővítése jelenti- A jelenlegi kö­
rülmény nem a legmegfelelőbb, 
mert ez a régi DEMKE-épület 
elég kicsi, szűk. A programra 
szerint még ebben az évben 30 
ággyal és ennek megfelelően új 
kórtermekkel bővül a szülőosz­
tály. Ez a gyakorlatban azt je­
lenti. hogy havonta mintegy 120 
szülőanyával többen férnek majd 
el a városi kórház, szülészeti 
osztályán.

A közeli hetekben megkezdi« 
a megye üzemeiben, állami gaz­

daságaiban, gépállomásain, ter- 
mclőcsoportjaiban az ..egészség- 
ügyi állomások” megszervezőié'. 
"Üzemekben a legtöbb műhc.v - 
részlegben létesítenek ilyen 
„egészségügyi állomást” azzal a 
céllal, hogy a kisebb sérüléseket Át­
vennék gyógykezelésbe. A keze­
lést kiképzett egészségügyi aktí­
va végzi majd, aki egyébként az 
üzem dolgozója és sérülés esetéti 
a gépéhez vagy íróasztalához
szerelt csengő hívja az égés 
ügyi állomásra

■'ég-

négy év után

Hét tszcs-ben nincs pártszervezet
Az olvan dolgozó parasztok­

nak akik nem teljesen tettek 
magukévá a, társasgazdalkodas
gondolatát és jelszavát s ennek 
ellenére beléptek a (szcs-kbe, de 
ott nem érzik jól magukat, nem
dolgoznak becsületesen es ,o„- 
n-ak a munkából, a part, es kor­
mány határozata módot nyújt a 
kilépésre.' A párt és kormány 
jelszava azonban változatlan 
Hirdetjük és valljuk .ovabbi a 
is hogy a dolgozó parasztság 
felemelkedésének egyetlen lehet­
séges és biztos útja a tarsas,
szocialista formájú es tartalmú 
mezőgazdaság. Ehhez partunk 
■és kormányunk ajovoben az 
eddiginél is nagyobb segítse*,0 
nvujt. A párt es a hoimanj 
azonban azt is vallja, .hogy ep-
pen ezért az alkotmány alapjai 
megvédi a te,'meloszove,keze ek

itörődömség ez. érdekeit'és lesújt a szövetkezetek 
igéknek, különö- e]lej) V(siőkre. védelmezi a szövet­

kezetek egységét, gazdaságát es 
megbonthatatlan közös )ag)°na 

A balmazújvárosi partbizott- 
sá" és a tanács erről még na­
gyon keveset beszéltek Nem 
fordítottak elegendő gondot a - 
ra hogy megmagyarázzuk es De 
is bizonyítsák partunk es dol­
mányunk útmutatásainak, »„*- 
tű rovatainak fontosságát. Mi-u- 
nősen súivos mulasztást ho\e 
tett el abban a balmazujvarosi 
pártbizottság, hogy a tszcs-kbcn

fl yÉpálloinás
még a szerződését sem tárttá be

Hát ki adjon igazat, ki orvo­
solja a tszcs-k híjait, ha nem 
ezek a szervek. Nem elég csak 
nyilvántartani, tervezni, esetleg 
tanácsot adni. — de ebből is csati

van. de 
széket

készít, hanem a gyárat 
irányítja: műszaki igaz- 
gafó, egyben Dol-hay 
elvtárs helyettese- 

Régi emlékek , eleve­
nednek fel, az első köl­
csön jegy zés, — a nagy 
sztálini-műszak, forró 
napok az ötéves terv 
kezdetén —- és sok-sok 
minden- Beszél s a ré­
gi mellett már kibonta­
kozik szavaiból az új 
ovár, az új lüktető szív 
a régi mellett- 

— Nem úgy nézünk 
már ki. mint akkor — 
kezdi. Virágos park az 
udvarunk. Eltűntek a 
farakások a gyár elől, 
s helyette kert van. 
sportpálya, garázs, — 
nemcsak kerékpárnak, 
hanem motornak is.

As ott a kazánház, 
mellette hatalmas ké­
mény, Iran.szl'ormátor- 
ház,' csiszoló üzemrész 
.—. mind, mind azóta 
épült. Az üzem. másik 
részében 360 személyes 
fürdő és öltöző, csoma- 
«oló üzemrész emelke­
dik azóta. Közben jól 
ismert — és ismeretlen 
arcok tűnnek fel- A 
versenytáblán régi és 
új sztahanovisták ne­
vei. Sárkány Ferencué, 
Szilvás! József, Nyakas 
Imre. Kovács József 
még’ ebben az időben 
lettek sz-tahánovisiák. S 
itt vannak a .„fiatalok 
i= akik azóta küzdöt- 
ték fel magukat a? él­
vonalba. Szabó II. Ja­
nos Murvai András, 
Berta Kálmán. 121 ki­
váló sztahauoviMdja 
van a gyárnak-

JSésr évvel ezelőtt széket. Most itt 
léotem utoljára kérész- mal ncn D- 
tül :1 Hajlított Bútor­
gyár küszöbét, hogy uj 
szakmát, új mestersé­
get tanuljak. Most is­
mét itt" állok a gyár 
előtt, dobogó szívvel lé­
pek be: vájjon mit ta­
lálok most it*, meg­
vannak-e még a _ régi 
munkatársaim, akikkel 
sok forró napot éltünk 
át úgy dalolnak-e a 
gépek még mint akkor, 
négy évvel ezelőtt.

Pista bácsi, a jó öreg 
portás már csak úgy 
halványan emlékszik 
rám. Nem fiamnak szó­
lít, hanem elvtársnak- 
lvi’t keressek? Azon 
gondolkozom, míg Pis­
ta bácsival beszélek- 
Valamelyik elvlársa- 
m a t, munikatársam a t, 
vagy az igazgatót Dol- 
hai elvtársat? Nehez 
eldönteni, hiszen min­
denkivel szeretnék be­
szélni.

— Dolhai elvtárshoz 
szeretnék menni 
döntöm el végre.

— Nincs itthon, csa>( 
a. helyettese, Szabó elv- 
társ.

— Szabó elv-társ?
Neve ismerős előttem, 
de az arcára mar nem 
emlékszem.

_ Menjen be hozza,
majd meglátja. OH. ar­
ra tessék menni, mert 
itt. van már az iroda, 
nem fent az emeleten 
_ igazít útba az oicg-

Szabó elvtárs olt
ül két civtárssal együtt

Beszélgetnek. Ki tud­
ná felsorolni milyen
problémáról. Mcgisme- .........
rém. ű ^ cgvike azhj- fl^mrészek é-pül-
nak, akikkel ;=• ,pk xy, arcok. ncpesuet- 
cgS?ttUnkészlt$ük ' a tok be a gyárat. ÚJ lett

a gyártási technológia 
is. Az anyagot _ ipar- 
vas-utakon szállítják a, 
szab ászműhelybe. A
hajlítóban 9 új főzőka­
zánnal s három új szá­
rítóval van több. Jól 
emlékszem még az 
egyik hajlító automa­
tára. Most is dolgozik: 
nem két napig tő mai­
akban a fa, hanem csak 
négy óráig. Nézzük a 
gyártási folyamatot. — 
végig az üzemen, úgy, 
ahogy az anyag megy, 
ahogy a nyers fából 
székek lesznek, ame­
lyek külföldön megbe­
csülést szereznek a ma­
gyar iparnak, — a Bú­
torgyárnak. Jön sorra 
a gépműhely, a csiszo­
ló- Itf is nagy változá­
sok történtek. Mint a 
pókok, úgy szövik be a 
porszívók az üzemrészt 
hogy tiszta, egészséges 
levegő legyen. Hullnak 
a. bógnik. lábak, tám­
lák egymásután a lá­
dába s a sza’-ag már 
Viszi’ fel az első eme­
letre a félkészáru 
üzemrészbe. Nem tu­
dom hol van ez, mert 
ilyen még nem volt mi­
kor itt dolgoztam. Nem 
volt futószalag sem. 
Görnyedő hátakon em­
berek cipelték a kész 
és félkész árukat-

Követjük a félkész 
árukat s oda jutunk, 
ahol dolgoztam, ahol sok 
kellemes napot töltöt­
tem el kék kötőben, 
formájából kivetkőzött 
postás-sipkában. Akkor 
még állító volt, ma fél­
kész raktár pácoló és 
javító. Balogh Józsi bá­
csi még mindig ott dol­
gozik. Javít, talán ép­
pen olvan mozdulatok­
kal mint négy évvel ez­
előtt- Léptcn-nyoirion

megállók régi ismerő­
söket köszönteni.

A grundoló követke­
zik, Itt hajdan íróasz­
talokat csináltak, most 
szorgos lány. és asz- 
szonykezek fényeznek. 
Orromat megüti a 
szeszszag. de valahogy 
nem olyan erős mar,
mint ’"égen 
szoktam cl 

— Nem, 
— nyugtat 
elvi árs. — 
rólunk van 
12.000 
cserél

Vagy én 
tőle •.. 
egyik sem, 
meg Szabó 
Lcvcgőcsc- 

óránként 
köbméter levegő 
helyet » hatal­

mas üzemrészben- A" 
másod”; emeleten is1 
van sok új, érdekes lát­
nivaló. Az állftóbóf 50 
méter hosszú transz­
portőrön megy a szék 
az ut.ánfényczőbe. Itt 
már a végleges fényt 
kapja, hogy utána még 
egyszer szalagra kerül­
ve len fázzon a föld­
szintre, a csomagolóba, 
onnan pedig széjjel az 
egész országba, s az 
ország határain túl 
messze idegenbe, hogy 
jó hírnevet szerezzen a 
magyar iparnak-

Órákat töltöttem a 
gyárban. megnéztem 
mindent, sok emberrel 
beszéltem, mégis olyan 
nehezen esik eltávozni. 
Hallani akarom még a 
gépek dalolását, az ént 
berek vidám tréfálko­
zását, kacagását. Mé­
gis... sürget az idő s 
e] kell jönnöm. Ismét 
ki kelj lépnem azon a 
kapun, amelyet Pieta 
bácsi őriz már olyan 
régen. Eljöttem, de ígé­
retet tettem, ’ újra és 
újra meglátogatom a 
szívet amely dobog, él 
és lüktet-

Thfcz Béla,

Iá
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Szeptember 25-re befejezzük 
a harmadik negyedévi tervünket

A Debreceni Épületjavító KTSz 
dolgozói a szeptember 15-én meg­
tartott termelési értekezleten szá­
mos felajánlást tettek a harmadik 
negyedévi terv időelőtti teljesítésé­
re. Vállalták, hogy szeptember 25- 
re teljesítik az e negyedévre váró fel­
adatokat. A tervük teljesítésének 
biztos alapja az, hogy Doma Béla 
kőműves 176, Varga Lajos kőműves 
186 százalékot Kutasi Ferenc tető­
fedő 249 százalékot, Kereskényi 
József, Szakái Ferenc festők 204—

217 százalékot, id. Papp Sándor, 
Mester János ácsmunkások 120— 
210 százalékot érnek el. Jó munkát 
végez még Szél András asztalos, 
Szabó Lajos sodronyos és Gebei 
József segédmunkás. Mindhár­
man túlteljesítik napi tervüket. 
Ezen lelkes munkák segítik hozzá 
a szövetkezetei, hogy ebben a ne­
gyedévben 60.000 forintot termelje 
nek terven felül.

Zöld Mihály párttitkár

Eredményes tanácsülés Földesen
Földesen vasárnap délelőtt ta­

nácsülés volt. A kultúrház teljesen 
megtelt dolgozó parasztokkal, akik 
sok javaslattal, felajánlással és 
versenykihívással segítették a ta­
nács munkáját, hogy a hiányossá­
gokat kijavítsuk.

A versenykihívást a Kongresszus 
tszcs kezdte meg. Versenyre hívta 
a község valamennyi termelőszö­
vetkezetét, hogy az összes tojás és

baromfibeadást november 7-re tel 
jesítik. A Petőfi tszcs párosver­
senyre hívta a Kongresszust a me­
zőgazdasági munkák elvégzésében 
A Kongresszus a versenykihívást 
elfogadta és most a versenytársak 
azon iparkodnak, hogy győztesen 
kerüljenek ki a versenyből.

Hídvégi Irma 
Földes,

1 bukaresti VIJ-en sikerrel szerepelt 
együttesek debreceni bemutatója

Debrecen dolgozói nagy ér­
deklődéssel cs figyelemmel kí­
sérték a bukaresti VIT-en sze­
replő magyar művészegyüttesek 
— köztük a Debreceni Népi 
Együttes kórusának — szereplé­
sei!. Sokan hallgatták a fellépé­
seikről készített hangképeket a 
rádióban, de legszívesebben ott. 
ültek volna a bukaresti nézőté­
ren. Iía erre nem is volt mód­
juk, most lehetőség nyílik arra_, 
hogy megismerjék a Debreceni

Népi Együttes VIT-en bemuta­
tott műsora mellett a vele együtt 
szereplő Budapesti MTH együt­
tes sok elismerést kiérdemelt 
műsorát is. A világ ifjúságának 
bukaresti nagy seregszemléjén 
kitüntetéssel szerepelt, két együt­
tes szombat este fél 8 órai kez­
dettel Debrecenben az Arany 
Bikában lép fel. Szereplésüket 
nagy érdeklődéssel várják a vá­
ros dolgozói.

A FILMELET HÍREI
A mozihelyárak 33 százalékos 

csökkentését nagy örömmel fo­
gadták a dolgozók. A filmszín­
házak látogatottsága az árleszál­
lítás óta igen nagy mértékben 
emelkedett- Amíg 6-án, vasárnap 
a látogatók száma csupán 8—U 
ezer között mozgott, az elmúlt 
vasárnap már 11 ezren látogat­
lak a debreceni filmszínházakat. 
Csíki Benjáminné 8 gyermekes 
családanya örömmel mondta az 
egyik előadás szünetében: „Most 
már én is sűrűbben tudok majd 
moziba járni. Eddig, ha. vala­
mennyien e! akartunk menni egy 
előadásra 27 forintba kerüli, 
most pedig csak. 18 forint 70 fil­
terbe."

A megyei uáridoruetilő rend­
szeres előadásokat tart a Debre­
cen körzetében fekvő tszcs-kben 
cs állami gazdaságokban. A leg­
kiválóbb filmalkotásokkal keresi, 
lel a kadarcsi és vajdalaposi ál­
lami gazdaságokat, a nagyhe­
gyest, ebest, ondádi és szepesi 
Isz.ckct és tszcs-ket, valamint az 
elepi állami gazdaságot es az 
ebesi cscmetekerlet.

Igen eredményes munkál fejt 
ki n filmkultúra terjesztésében a 
polgári kiskörzeti mozi. Ered­
ményes munkája sokban köszön­
hető a polgári járási pártbizott­
ságunk. amely közvetlenül is se. I 
gitt. támogatja működéséi. Jel- \ 
temzö erre a segítségre, hogy I 
amikor n közelmúltban ' elrom- I 
i['tt a filmvetítőkészüléket szál-1 
i'tó uwlor, a járási pártbizottság 
titkára n járási pártbizottság 
gépkocsiját biztosította a kiskör­
zeti mozi számára. így a hirde. 
tett és dolgozók által várt elő­
adást nem kellett elhalasztani.

Az őszi filmévadban számfa- 
’in új filmalkotás érkezik Deb­
recenbe. Így többek között rövi­
desen bemutatják a „Május; éj­
szaka" című színes, magyarul 
beszélő szovjet, a „Királylány a 
Iriesigem” című francia filme­
ket. A továbbiakban még számos 
új szovjet l'ifmajikotás, köztük

a közismert ,,Aratás" című 
könyv „Visszatért boldogság” cí­
mű filmváltozata, német finnek 
és négy új magyar alkotás sze­
repel az őszi fi lm óv ad műsorán.

Október 1—7-ig Kínai filmhét 
lesz Debrecenben. A filmhét 
alatt a „Megvirradt” cs a „Suing. 
Hajban toriéul” című új kínai 
filmek bemutatása melleit fel­
újítják az „Acélkatonák” című 
népszerű kínai filmet is.

Kél új, nagykapacitású film ve­
títőgépet kapott a debreceni Bé­
ke filmszínház. A gépeket a na­
pokban szerelik fel, addig a film­
színház előcsarnokában helyez­
ték cl. hogy az érdeklődők meg­
tekinthessék.

V
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Felelős kiadó:
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Alföldi Nyomda telephely

PÁRTH1REK
MEGYEI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMEN VEI:
Értesítjük az egyéni tanulásban 

résztvevő aJeótokú pártoktatáe propa­
gandista ez em in ári um vezetőit hogy 
részükre 19-én délelőtt 9 órakor pro. 
pagandista konterenciát tartunk.

A konferencia anyaga: A SzKP tör. 
ténetének 50 éves tézisei. A konferen­
cia helye: Megyebizottság

Az SzKP történet III. évfolyama 
propagandista konferencia e hó 26-án 
lesz megtartva

VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 
KÖZLEMÉNYEI:

A tszos ÁG, ÁMG és tanyai párt-
szervezetek titkár elvtársai részére 19- 
én reggel 8 órakor titkári értekezletet 
tartunk a Városi Pártbizottságon 
(Hunyadi u. 5 szám alatt)

H ÍREK
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS Változó fel. 

hőzet, legfeljebb néhány helyen kisebb 
záporeeő, az Alföldön és a völgyekben 
ihelyenkint hajnali köd Mérsékelt dél. 
keleti, déli szél, a hőmérséklet tovább 
emelkedik

A VILLAMOSVASÚT Igazgatósága 
értesíti az utazóközönséget, hogy a 
Városi Fürdő előtt lévő megállóheyefc 
20-ától visszahelyezi eredeti helyére a 
Vigadóhoz. 20-ától a kocsik a strand­
fürdő bejárata előtt nem állnak meg.

AZ ,AFP" közlése szerint az angol 
hadügyminisztérum jelentése szerint 
Sir Charles F. Löewen tábornokot ne. 
vezték ki az angol távolkeleti szárazr 
földi erők főparancsnokává. Sir Char­
les F. Keightley tábornok helyére, akit 
a. közelkeleti angol szárazföldi haderők 
főparancsnokává neveztek ki.

A SZOVJEUNIÓ Legfelső Tanácsa, 
nak elnöksége J. J Kalnberzint, Lett­
ország Kommunista Pártja Központi 
Bizottságának első titkárát 60. szüle­
tésnapja alkalmából a ezovjet állam 
érdekében végzett munkájával szerzett 
érdemei elismeréséül Len in. renddel 
tüntette ki t

Bagamér és Hagyiéta trágyáz, de nem vet
Kiemelkedő eredményeket értek 

el az istállótrágyázás terén Nagy­
iétán, ahol 119, Bagamérban, ahol 
157 százalékost az eredmény a köz­
ségi terv teljesítésében.

Hiba mind a két községben, 
hogy a vetőszántást elhanyagolták. 
Bagamér eredménye csak 17, 
Nagyiétáé 26 százalék. A tanács 
figyeljen fel erre az elmaradásra.

Nem kerül idejében földbe a mai; 
ha nem végzik el a vetőszántást.

Végezzen a tanács jobb fel-vilá­
gosító munkát. A mezőgazdasági 
állandó bizottság mozgósítsa "a 
dolgozó parasztságot a „Korai ve­
tés bő termés” — jelszó megvaló­
sítására. Van jó példa a közelben, 
Almosdon az ősziárpa 77 százalé­
kát már elvetették.

SPORT
Záhonytól Debrecenig a Szovjetunió ailétaválogatotfjáva!

Válasz a Néplapban 
megjelent cikkre

Szerkesztőségünk & közlekedé­
si minisztériumtól a következő 
levelet kapta: ..Bánszegi László 
hajdúszoboszlói iskola igazgató­
nak a Néplap augusztus 5-i szá­
mában „Amíg a táborunk elju­
tott MiskoJcig” c, cikkben meg­
jelent panaszát kivizsgáltuk cs 
megállapítottuk, hogy a kocsi 
továbbításának elmulasztásáért a 
debreceni és a püspökladányi for­
galmi szolgálattevő a hibás. A 
Debreceni MÁV Igazgatóság a 
hibás forgalmi szolgálattevőket 
részkártérités címén pénzbírság­
gal sújtotta.

Szőllősi Ernő
közlekedésügyi minisztérium."

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4. 6. egynegyed 

9 órakor: Csak a papa inog ne tudja.
BÉKE: fél 4 6, fél 9 órakor: Föltá­

rna do tt a tenger.
METEOR: fél 3, 5, fél 8 ólakor: 

Fölt ám a dolt a tenger.
HÍRADÓ: délelőtt 10 órától folyta, 

tólag: Föl támadott a tenger dél­
után 4, 6, 8 órakor: Holnap mindenki 
táncra perdül

Petőfi Kert Mozi: Este 7 órakor: 
Hceök tavasza.

Népnevelő 1 Gördü'őcsapágygyár: 
Angyallal nyaraltam

Népnevelő II. Állami Szanatórium: 
Vallomás.

Népnevc'Ő ITT Csapókért I. Föltárna, 
dott a tenger I, II. rész.

Népnevelő IV. Fűtő-ház*: Iga alatt.
Népnevelő V Dohánygyár: Képzett 

beteg és Híradó csoport.

(Kiküldött tudósítónktól),
Magyarország atlétaválogatoltja is­

mét nehéz feladat élőit áll. Szombaton 
és vasárnap Európa legjobb együttese, 
a Szovjetunió válogatottja ellen veszi 
lel a küzdelmet. A nagy találkozó 
szeretett vendégei tegnap érkeztek 
Magyarorezágra Záhonynál, a , kin. 
cseskapunál“ lépték át a határt és a 
magyar földön a, hatvan tagú küldött­
séget meleg szeretettel vették körül a 
fog albizottság tagjai, valamint a zá­
honyi dolgozók.

A vonat ablakában egymásután 
tűntek fel a legkiválóbb ezovjet atlé­
ták. Nagyrészük sötétkék bemelegítő­
ben, amelyen CCCR felírást olvasha­
tunk, Deniszenkó, Kazancsv, Bulancsik, 
Grigálka, Litujev, Julin után egy sző­
kehajú fiatalember lépett le a vonat, 
lói

J. N. KonOpün a belorussz teetne. 
vei és i sportföig-azgatóság vezetője, 
belorusz egészegügyi miniszterhelyet­
tes, a csapat vezetője mutatta be: ,,ö, 
a mi 5000-as bajnokunk, a bukaresti 
VIT.en feltűnt Kuc Első nemzetközi 
versenyén már nem eok hiányzott, 
hogy legyőzze Zatopeket a világ leg­
jobb távfutóját Most is jó formában 
van, a szovjet ’bajnokságon 14:02.2 őt 
futott.

Kuc végtelenül szerény sportember. 
Elmondotta, hogy három éve kezdett 
el atlétizálni, ebben az évben emel ke. 
dott a legjobbak közé. örömmel jött Ma- 
gya.ro réz ágra, hogy az új Népstadion­
ban vegye fel ismét a küzdelmet Ko. 
váccsal, a magyar bajnokkal

A 1 enin.grádi tengerész és a Nyír­
egyházáról a fővárosba került hosszú, 
távfutó ha-rca a magyar—szovjet 
atlétikai viadal egyik legnagyobb 
küzdelmét ígéri, annak ellenére hogy 
Anufrjjev, a másik kiváló szovjet 
5000-cs betegsége miatt távol marad 
a rajttól.

Nagy csoport vette körül a női atlé. 
tálcát ir\ Csudinát, akinek kabátján 
két bajnoki aranyérem díszeleg — 
Aztán RQmaskovát, aki a. helsinki 
olimpián a. legelső győzelmet szerezte 
meg hazájának, Zibinát ezt a fiatal 
de már világhírnévre szert tett súly­
dobót, a rö v i d tá v futók at, akik szinte 
egyöntetűen Gyarmati O'ga formája 
felől érdeklődtek ..Olga. jo, jo“ —• 
hajtogatta Ovalisvili-Hnikiná, a leg. 
jobb szovjet gyors futó.

Bent az egyik fülkében Leouyid 
Soíerbakcv, a hármasugrás világesúős- 
tartó ja. a viuéket figyelte. Miközben 
elindult a. vonat, vele bcszégctlünk. 
Először is Puskás felől crucklőjui: 
akivel Helsinkiben jó ba rá Ságot ko" 
tött ,A világ legjobb labdarúgója»* 
ez volt a vé eménye Scserbakovuak, u 
magyar balöszekötőről. Aztán névro­
kona, a hármaeuigró Puskás legutóbbi 
eredményei érdekelték. Nagy meglepő. 
téssel hallót.a, hogy 14.99-es magyar 
csúcsával ve re. éget szenvedett a. evéd- 
magyaron. ,,Biztos most akar j .vitáni '
— tette hozzá , Tudom, r.cm lesz 
könnyű dolgom a Népstadionban *

Köziben futott a vonat, sorra hagy. 
ta el a nyírségi községeket. Amerre el­
haladt a szerelvény — a. ezeme-k.'lö 
c-őben is — mindenütt integet ek a 
kedves vendégeknek. Nyíregyházán 
rövid ünnepség volt, Baosdka Péter 
a VTSB elnöke kcezöntöt’e virág.eo- 
korral a szovjet at étákat. Kiemelte, ez 
a város adta Kovácsot, a magyar 
sportnak.

Nálunk is így van. Sok.eok jó 
sportoló kerül fel a. köztársaságokból 
a fővárosba Ignyatev, Európa legjobb 
400-as futója egy csuvae kolhozfa.u 
nak volt a tanítója Hnikina Tbi isz'. 
ben lakik a. női di.-zkoszdobó ArzunV. 

; nova Bakuból került fel Moszkvába, 
j JiHip leningrádi és még folyta'hatnám 
hceszan a névsort — mondotta, 

í Scssi'bakov.
Debrecenben nem volt hivatalos fo­

gadtatás. de a nagy állomáson mégi* 
sok sportember vette körül a vonatul 
A tolmács nagy munkában volt: a \cl 
zetők azt magyarázták, hogy Gyar­
mati Olga, a londoni olimpia bajnoka 
ebben a, városban kezdte pályafutását 
Elmondották azt ie hogy Debrecenben 
van az ország egyik legszebb stadionja.
— amelyet méltó környezetben, a 
nagyerdőben építettek fel. Itt is ccryre 
fejlődik a sportélet, a büszkén 
újságolták hogy több debreceni tagja 
volt a helsinki olimpiai játék k n 
résztvett magyar csapatnak. Liujev 
a kiváló gátl'uifó visszaemlékezett Tóth 
Lajosra, Bulancsik pedig Neme ti 
Gyulára.

Már mozgott a vonat, amikor clbu. 
elűztünk a. világhírű szovjet atlétáktól, 
Európa legjobbjai'ó':

Sokan mondották velünk együtt:
)fA viszcnt'atásra a Népstadionban! '

k elmúlt liélen a beérkezett 
Totószelvények száma meg­

közelítette a 220.009 darabot
A szelvényszám rohamos emelke­
désével nőtt a nyeremény is,

12 találatra 49.075 Ft
11 találatra 1782 Ft
10 találatra 162 Ft

nyeremény esett
Biztosítja még ma tippszel vény.

szükségletét.

ÉLESEDIK A KÜZDELEM
A sakk világbajnokjelöltek verse, 

nyének 11. fordulója eorán a. legiz­
galmasabb küzdelmet a Kérész—. 
Rzs-hewsky függőben maradt jászma 
hozta. A függőállásban Reshewezkyiiek 
minőség előnye van gyalog ellenében 
További eredmények: Averbach lej 
győ.:te Euwtet, Kotov pedig Ta jma no­
vo t Döntetlenül végződött a Bolcsz. 
lavszkij—Najdorf játszma. Függőben 
maradt játszmák: Szmiszlov—Bron- 
stein,, Petroszján—Stahlberg Geller— 
Cligoric«?. Szabó szerdán szabadnapos 
volt. A 11 forduló után az élen ez a 
helyzet; Szmiszlov 6,5 pont (1 füg. 
gő), Reehewszky 6 ’pont (2 függő) 
Euwc 5,5 pont (1 függő).

MEGYEI LOVASBAJNOKSÁG 
DEBRECENBEN

A hajdúmegyei lovasversenyzők or­
szágos viszonylatban is kiváló e őt 
képviselnek Éppen ezért a szombat, 
vasárnap Debrecenben lebonyolításra 
kerülő megyei bajnokság iránt ezélcs- 
körű érdeklődés nyilvánul meg. Or. 
szagos bajnokok indu'nak, csaknem 
min:d*en versenyszámban élvezetes ezép 
küzdelmeket láthat majd a közönség 
A versenyt mindkét nap a nyulasi re.’ 
p ülő téren rendezik.

D HONVÉD—NYÍREGYHÁZI ÉPÍTŐK
NB IT, mérkőzést rendeznek vasárnap 
délu tán 4 órakor a . Pt ad ionba n A 
mévkcz.'s debreceni győzelmet Ígér, 
bár a ny rogyházi együttes idegenben

mindég veszélyes ellenfél. A D Hon­
véd öszcállí ásában előreláthatólag 
nem lesz változót*.

RÖVID SPORTHÍREK 
A D. Lokomotív egri mérkőzés ’re 

Debrecenből kü'ön von at indul A Kü. 
lön vonatra ma délelőtt 10 óráig lehet 
jelentkezni aK lBUSZ-nál — D Hala. 
dás—D. Kinizsi 4:0. Megyei labdarú­
góbajnoki mérkőzés — A városi TSB 
helyiségében ma délután 5 órától a 
sakkozók, 6 órától a£zfalitcnit?zezck, 
7 órától pedig a tekézők társadalmi 
szövetségének vezetőség választása- a 
kerül sor — Az osztrák labdarúgó, 
bajnokságban a Rapid vezet 10 
ponttal a- Wiener Sport Club és a 
LASK c.lőtt, amely csapatoknak 9:9 
pontjuk van. — Az angol labdarúgó- 
bajnokság legutóbi fordulójában az 
Arsenal 7:1 arányú eúlyop vereséget 
szenvedett, Sum: er land csapatától. Az 
élen lévő West Bromwich 4:l-ve veri - 
a. Burnleyt — A román labdarúgó 
váloga'ott több mérkőzés játszására 
Moszkvába érkezett — A röplabda, 
bajnokság eredményei. Férfi. A- 
esoport: Szikra—Vörös Lobogó 3:0. 
Hajdúszoboszló—Téglás 3:0 Nők D 
Haladás—Hajdúszoboszló 3:0, * D. 
Vörös Meteor—Kinizsi T 5:1* — A 
Szoboszlai úti sporttelepen vasárnap 
kettős labdarúgóméi köztit rcn Iczr ck 
Nyolc órakor Lók. Állomá-—Munka, 
erő'art'lékok osztályozó 10 óraim' 
pedig D. Előre—D Kinizsi megyei 

bajnoki mérkőzésre kerül por

MODERN feptett ágyak 
eladók, Kálvin tér 5 udvar, 
ban balra.

SÜRGŐSEN keresünk 
megvételre villamos pisz­
toly fúrógépeket 6 mm-'fíi 32 

mm „lg Debreceni Asztalos 
JvTSz Vöröshadsereg úl ja 
68. eziám ÁH

VARGA’ Ferenc kőmtives- 
iparoe Dombi nszkí u. 4 
vállal javításokat és át> 
alaki! ásókat.

ÖNÁLLó vízvezeíék-z?relő 
(VI ka teg.) müezaki von a. 
lón’ elhelyezkedne, Foroszlay 
u .10.

’ HÁLóSZO D A BÚTOR, fes­
tett új eladó, Vörüehadsereg 
útja, 77.

ELADÓ egy vörösréz für­
dők azán. kályhával és egy 
aäztaltüzhcly Kálvin tér 12

SZOPTATÓS dajkát felve­
szünk, Csapó utca, 81.

61/1. Építőipari VáHálát 
debreceni munkahely ,e re­
gé d munkásókat fel v sz, vi­
dékieknek nárompzori ét. 
kezest biztosít. Jelentkezni 
lehet Beloiannisz u. 2—4 
tszám. ÁLÍ

ÉRTESÍTJÜK az érdekelt 
vállalatokat., hogy üzemi 
dolgozók részére heti elő fi­
zetéses vacsora felszolgálá­
sát biztosítjuk napi 4 19 
forintos áron. A heti menüt 
a. dolgozókkal való megbe­
szél ép alapján állítjuk ősz. 
sze. Megrendelést Teleki u, 
86. ez alatt kérjük leadni’. 
K eí:etm agy arorsz ári ü zem- 
élelmezé-i Vállalat. ÁH 

TA NULó ta n gőh a rmon 1. 
ká eladó, Barna, utca 5

. PÁLINKA fűzés! TMSz 
új lát a i szeszfőzdéje űrt in-.en 
van mindennemű eyümöca 
vadon termő gyümölcsből, 
t-zöio törköly bői bérfőzést el. 
v á 1! a 1 v agy m eg v á*?á ro’ja 
Tel. Ion Ujléta 4 ÁH

MOLN a RSEGé DEKET €fl 
segéd in u nk á sok at azonnali 
belépésre felvesz Növény- 
olajipari Vállalat Hám án 
Kató u. 5 ÁH

KÉSZPÉNZ fizetés o lené­
ben vásárolunk ióál1 apói­
ban lévő hasznúit íova<s 
igä-kecsikat és lószerezámo- 

kat Ajánlatokat, böiönháti 
A11 am i Gazdaság TJ j-zeó t- 
margita címre kérjük ÁH 

HASZNÁLT há'ó-zoba 
diófa fényeiéit éladó, Bur­
gundia rí. 12 asztalos mű­
hely.

A DEBRECENI Tangazd 
súg tengeri, burgonya be­
takarításra munkásokat fel­
vesz. Jelentkezés: Böszörmé­
nyi út 62 majorban 
konyhaépület előtt ÁH

UJ telerökamié 2 darab 
párnáeszék, asztalok eladók 
Béke lit ja. 25.

ISPOTÁLY ti 9. sz. be­
kerített házhely Piirrröscn 
eladó 10 OQO-ért,. S7ő'őv 'és 
300 1. ugyanott eladó, ?Jr_ 
liusz tér 13. Há'.ul az ud. 
varban

ELADÓ egy hízónak való 
disznó Böszörményi út: 94 
Kertváros.

ELADÓ 350 cm3 Triumph 
motorkerékpár. Debrecc n 
Homok utca 358.

ELADÓ 8 hón a pop ár tán 
süldő Sámsoni út 32

x. CVFOL1

fl terra 
élen

■ A terif 
gípúilonuiJ 
nak liánul 
kozása kei 
ten. A lain
éideklűdcil 
ííágoa tail 
előzd kétf 
bebizonyitl 
tanáeskoz J 
nyes, tci'iij 
dülés kiiig 
várják a 
jiácíkozástl 

A tenni 
lom ö évi 
tapasztalai 
nyékben. I 
szövetkezel 
les alapjai 
jen is Iá ti 
zetek jelel 
dúlt. A ti 
liézségci j 
eredménya 
lésben a j 
létének el 

A Magjl 
Központi 
zata alap| 
íuányprogi 
séget ad j 
gunk szál 
kedveznie 
minden el 
szilárdak ll 
zetj mozi 
ra. A iJ 
szeinponll 
Először aj 
támögatáj 
tek részt! 
mert léid 
vetkezeti ] 
gét, foka 
jobb leírni 

Ilyen ki 
nck öítzel 
elölt a H 
gépállomd 
hogy mcs 
szövctkczl 
az alapi 
adata a| 
gyökeres 
szövetkező 
kajában, j 
életében, ] 
seben- 

Mi a ül 
zuli javaI 
bály tervi 
parasztsál 
úgy érhej 
szövetkeze! 
Erről tárj 
az ország 
vitatják, 
feladatok j 
állnak, ]J 
szetbeni 
nagy arái 

A szövi 
u legfőbb! 
zös gazdi 
ezt a gaz| 
hogy az 
'égek teli 
jusson 
több jusJ 
zeti tagrl 
kozáson f 
módokat, 
vei sokol 
közös gaj 
állattenvi 
szölőterml 

I v'; a da J 
kozásnakj 
lehetővé 
pénzelőlel 
zct liavo|
vönként
osztását
nagyjplenl


